
最新小班元旦活动方案及反思 小班元旦
活动方案(优质8篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安
排以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。以下
是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所
帮助。

小班元旦活动方案及反思篇一

1、通过活动让家长了解幼儿在园的一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解教师
的工作。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情
的`机会。

4、通过联欢会，是家长和孩子充分感受新年的欢乐！

5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。

xxxx年12月31日9：10～10：30具体安排：

7：30～8：15

入园接待

1、师生问好，晨检。

2、跟音乐做各种动作。



3、老师和孩子谈话：元旦就要到了，小朋友就要长大一岁，
孩子们谈谈自己的感受。

8：15---8：30入厕、洗手，准备早点。8：30～9：00早餐活
动。进餐要求：保持安静及桌面、地面的卫生。

9：00～9：10生活活动，准备庆祝。

9：10～10：30元旦联欢活动

1、新年致词；欢迎家长进入活动室。

2、全体幼儿表演儿歌；《雪娃娃》《雪花》《长大一岁了》
《我们不怕冷》

3、分组表演故事:《小鸭找朋友》

4、表演歌曲：《妹妹抱着洋娃娃》《玩具进行曲》《走路》
《》舞蹈。

5、与家长共同表演舞蹈：《新年好》。

6、亲子游戏：穿鞋比赛

7、家长和幼儿一起做贺年卡。

8、师生、家长大联合，共同完成巨幅贺卡。

9、在活动室前合影留念。

小班元旦活动方案及反思篇二

1、通过活动，让幼儿感受到节日的气氛，共同分享节日的快
乐。



2、让幼儿通过合唱、游戏等活动来表现自己，体验到努力就
会有成功的快乐。

3、通过庆祝活动，感受到附幼大家庭的温暖，加深师生情、
生生情。

4、体验节日的快乐氛围。

5、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

实小附幼全体教职员工

暂定于20xx年12月31日下午2:20开始活动。

1、各班排练一首迎新年合唱歌曲。

2、布置教室和园内场地，营造新年气氛。

3、划分各班的活动区域。

4、请两位老师做主持，写好主持稿。

5、下载迎新年的进场音乐。

6、请一两位老师扮演新年老人。

7、礼炮8个并安排人员负责燃放。

8、准备一些小包装的糖果和两件新年老人的服装。

9、每班一份化妆品，教师事先为孩子化好妆。

幼儿园内大操场

全体幼儿



注意事项：

(各班组织幼儿讨论制定)

1、参加活动不拥挤、要排队搬小椅子进场。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动中三位老师分工负责，要注意幼儿的安全。

1、扮演新年老人的人员在门口发放新年糖果迎接幼儿入园，
同时播放迎新年歌曲，营造节日气氛。

2、下午2:20播放迎新年歌曲，各班听音乐有序地入场。

3、下午2:30主持人主持开场，活动开始。

4、钟声敲响时，所有的老师和小朋友来到操场中间，一起跳
江南style，然后共唱《新年好》的歌两遍。(唱第二遍《新年
好》时幼儿入座)

5、下午2:40各班歌表演展示。

6、周园长送上新年祝福。

7、主持人致结束词，大家来到操场中间共同许愿，燃放新年
礼花，播放歌曲《假如幸福你就拍拍手》迎新年活动结束。

8、各班回教室组织小型联欢会活动。

为了让孩子们感受节日的气氛，将开展以“欢庆元旦”为主
题的'一系列不同形式的活动。通过活动，让幼儿知道一月一
日是元旦，我们小朋友用自己的方式欢欢喜喜地享受节日的
快乐。



小班元旦活动方案及反思篇三

1、通过活动让家长了解幼儿在园的.一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解教师
的工作。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

4、通过联欢会，是家长和孩子充分感受新年的欢乐！

5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。

xxxx年12月31日9：10～10：30具体安排：

7：30～8：15

入园接待

1、师生问好，晨检。

2、跟音乐做各种动作。

3、老师和孩子谈话：元旦就要到了，小朋友就要长大一岁，
孩子们谈谈自己的感受。

8：15---8：30入厕、洗手，准备早点。8：30～9：00早餐活
动。进餐要求：保持安静及桌面、地面的卫生。

9：00～9：10生活活动，准备庆祝。

9：10～10：30元旦联欢活动



1、新年致词；欢迎家长进入活动室。

2、全体幼儿表演儿歌；《雪娃娃》《雪花》《长大一岁了》
《我们不怕冷》

3、分组表演故事:《小鸭找朋友》

4、表演歌曲：《妹妹抱着洋娃娃》《玩具进行曲》《走路》
《》舞蹈。

5、与家长共同表演舞蹈：《新年好》。

6、亲子游戏：穿鞋比赛

7、家长和幼儿一起做贺年卡。

8、师生、家长大联合，共同完成巨幅贺卡。

9、在活动室前合影留念。

小班元旦活动方案及反思篇四

1、了解西方和中国的传统节日——圣诞节和元旦节，体验与
老师、父母在一起欢度节日的.幸福和快乐，学会分享。

2、锻炼幼儿能勇敢的在集体面前展示和表现自己，培养幼儿
的自信心。

3、快乐地参与游戏，在游戏中感受合作的快乐。

1、ppt、音乐《铃儿响叮当》、《虫儿飞》、音响。

2、三个小班分别准备节目班级特色展示、教师节目诗朗诵：
分享《阅读、分享爱》、教师才艺。



xx月xx日（周xx）上午9：00——11：00。

1、主持：xx。

2、配合：xx、xx、xx及各班老师。

1、欢乐动起来，有老师们带领全体幼儿、家长、老师跳健身
操。

2、杨园长讲话：代表全体幼儿和老师致欢迎词，并送节日问
候！

3、班级特色展示

（1）xx：歌表演：《虫儿飞》。

（2）xx：古诗表演。

（3）xx：《儿歌串烧》。

4、游戏：

猜谜语 （猜对者由圣诞老人颁发奖品）。

5、亲子表演（各班有1——2位家庭表演）。

6、教师才艺展示：《舞动奇迹》。

7、亲子互动游戏：《抢椅子》、《揪尾巴》。

抢椅子玩法：家长手抱幼儿，围着椅子站好，播放音乐，家
长围着椅子按逆时针方向转，音乐停后，没有占到椅子的家
庭退出游戏，然后去掉一张椅子，游戏再次进行，最后留在
座位上的家庭为胜利者。



8、教师诗朗诵《分享阅读 分享爱》。

9、游戏结束，各班回教室休息。

小班元旦活动方案及反思篇五

伴随这冬日里的阳光，新年的钟声即将敲响。20xx的脚步如约
而至。我们在经历了365个日日夜夜后，又将增添了一岁。在
过去的一年里，经历了磨练也经历了成长。我们长高了，长
大了懂事了，也知道自己进步了收获了。冬季给我们带来了
寒意，却阻挡不了热闹闹的新年气息。我们期待着新年的钟
声，期待着新年的狂欢还有那一份惊喜。

1、以幼儿园庆祝教学、年级组庆祝教学及班级迎新教学等多
种形式感受新年的欢乐氛围，体验过年乐趣。

2、回忆并知道在过去的一年里自己的成长与收获，大家共同
庆祝成长与收获。

3、辞旧迎新，展望美好的明天，共祝美好的未来。

教学目标：

1、幼儿自制电影海报，自制电影票，准备电影视频的形式，
邀请小朋友来班级观看影片，感受观影的热闹有趣。

2、通过游园，自主欣赏电影的同时，增加同伴间，不同年龄
孩子之间的感情。

教学准备：

1、中大班年级组印制幼儿设计的电影票，人手一票。

2、中大班每班师生共同自制一张宣传影片的海报。



3、小班组统一准备一部影片，小班组教师制作宣传电影海报。

教学时间：

20xx年12月29日上午

中大班：9：00――10：30

小一、小二、小三：8：30――9：30

小四、小五、小六：9：40――10：40

教学地点：

中大班：各班教室

小班：多功能厅

教学过程：

1、中大班幼儿在自己班级内，老师事先指导幼儿如何选择自
己喜欢的影片，拿着自己的电影票去其他班级观看影片，在
观看过程中，不得中途退场。影片放映结束后要回到自己的
班级。可以几个伙伴结伴同行。

2、小班幼儿统一由老师带领去多功能厅观看影片。

备注：

年级组长统计好班级影片的内容，避免重复

多媒体设备、摄影：陆静波

宣传：大班年级组



教学目标：

1、通过家园合作，邀请家长共同参与才艺表演、摆摊义卖等
形式组织年货一条街。

2、在亲子游园教学中大家共同体验与家人一起购买年货，感
受浓浓的年味，体验过年的快乐心情。

教学准备：

1、每班收集爱心义卖品（要求：全新或者九成新以上）。所
得爱心义卖款专用于班级小朋友学习用品基金或者部分用于
爱心捐助。

2、邀请一位家长能够才艺展示、两名家委会成员协助义卖。

3、班级制作一张义卖海报。

4、陶泥组准备义卖陶泥制品。

5、每班搭建义卖场地、桌子两张。

6、教学前，每个班级提前通知好家长教学的时间内容形式以
及场地，前操场和跑道区全部打通进行游园。

教学时间：12月29日

小班组：下午3点接送时间

中班组：下午3：30接送时间

大班组：下午4：00接送时间

教学地点：



幼儿园前操场及跑道区

教学过程：

教学目标：

1、在音乐表演及节目欣赏中，体验迎新年的欢乐气氛。

2、愿意在音乐会上表现展示自己的'才艺，懂得欣赏音乐艺
术。

教学准备：

1、全园各班准备一个节目：

大班组主要表演形式是舞蹈、乐器演奏

中班组主要表演形式是独唱、小组唱、小合唱

小班组主要表演朗诵儿歌、古诗或者大合唱

2、舞台装饰、音响设备

教学时间：12月30日

第一场：12月30日上午8：30――9：30

第二场：12月30日上午9：40――10：40

第三场：12月30日下午2：15――3：15

第一场班级：小一班、小二班、中一班、中二班、中三班、
大一班、大二班

第二场班级：小三班、小四班、中四班、中五班、中六班、



大三班、大四班

第三场班级：小五班、小六班、中七班、中八班、大五班、
大六班、大七班

教学场地：幼儿园多功能厅

教学过程：

在联欢会当天，各班级幼儿按次序进场入座，小班幼儿坐前
排，中班幼儿坐中间，大班幼儿坐后排。每班节目按照节目
单顺序排列进行表演。各班级两位老师和阿姨要管理好班级
幼儿的秩序。

备注：

音响设备、拍摄：陆静波

舞台布置：小班组

第一场负责人：王水莲

第二场负责人：王芳芳

第三场负责人：徐秋雁

椅子排放：保育阿姨

教学四：班级迎新大联欢

教学目标：

1、能够说说自己的成长收获和新年的愿望是什么，表达自己
的新年美好祝愿。



2、在班级联欢中，共同品味浓浓的年味，体验收获的喜悦。

教学时间：12月31日

教学准备：

1、各班布置有关迎新年的环境内容。

2、教师了解幼儿的新年愿望

3、班级可以准备音乐、美食

4、幼儿园为每个小朋友准备一份小礼

教学过程：

一、在12月28日之前，事先布置班级教室环境

二、中大班通过绘画的形式表达记录自己的新年愿望，小班
通过说一说，老师帮助记一记的形式表达记录自己的新年愿
望。

三、通过谈话、记录、交流以后共同庆祝新年。开展班级新
年主题party

形式可以多样（音乐舞会、美食分享会、故事会、化妆舞会
等等）

教学反思：

本次迎新教学通过全园庆祝，年级组迎新，班级联欢等诸多
形式进行开展，教学的内容纷呈，形式多样，让整个幼儿园
都洋溢着浓厚的年味，热闹的气氛。



小班元旦活动方案及反思篇六

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的`愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐；

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

xx幼全体教职工和家长委员

活动对象：小班幼儿。

活动时间：20xx年x月x日

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委员
负责。

活动总负责人：xx

活动策划：xx

安全负责人：xx

各游戏负责人：全体教职工、家长委员

1、准备兑奖券若干份；

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容；

3、准备音乐，x个游戏内容；



4、将游艺场地分为x个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地；

5、发放告家长书。

每个游戏区由二位家长委员全权负责，包括活动组织、维持
秩序、负责安全具体安排。

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游
艺券；

2、8：00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各
个区域参加游戏；

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10：00准时接送。

1、参加活动时不得拥挤，要排队等候；

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾；

3、活动时要注意安全；

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动；

5、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑。

小班元旦活动方案及反思篇七

二、活动时间：20xx年12月30日晚7：00至9：30



三、活动地点：x广场

四、主办单位：x社区办事处

五、活动形式：以音乐为主题，以舞蹈为媒介，包括

1、以外请的x队表演经典金曲及应景的英文歌曲为主线；

2、穿插火热街舞；

3、突出‘残酷一叮‘游戏：发动业主事先自报节目，节目可
包括：唱歌、乐器表演、舞蹈或其他。在限定时间（一分钟
内）未被叮走的，可获得大礼品一份。至于被叮走的可获得
小丑送上小礼品一份。

4、加入互动的游戏：超级无敌估歌仔，大小同庆（踩报纸游
戏）

超级无敌估歌仔：请上两组人（每组五人），分站在舞台两
边，放音乐猜歌名，组员之间可以互相商量，猜到的跑到扩
音器前讲出歌名，以一组估出最多者为胜。

大小同庆：请上三组人，每组三人。首先是三人同时站在一
张同开的报纸上，通过者，进入下一关。三个人同时站在1/2
报纸上，通过者再下一关，三个人同时站在1/4报纸上……坚
持到最后者为赢，长度为8分钟。

5、结束时圣诞老人在台下与小朋友玩游戏（蜈蚣步、超级无
敌估歌仔、拨河）送小礼品，肯德基“奇奇”出场与小朋友
玩耍。

六、活动对象：x居所有业主

七、工作任务分配：



1、晚会前期筹备工作及各项工作组负责人：x、x、x、x

2、晚会当晚现场准备工作及各项工作负责人：x、x、x、x

小班元旦活动方案及反思篇八

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、通过活动让幼儿了解12月25日是圣诞节。

1、布置场地、磁带、气球、新年礼物

我们班的小朋友虽然到幼儿园的时间还不到半年，但已学会
了不少本领，请欣赏：

1、小一班几位小朋友给我们带来的《古诗朗诵》

2、下面有请小二班的家长给我们带来的舞蹈《荷塘月色》

4、下面有请我们的房老师为大家唱一首歌曲《好人一生平安》

6、下面请欣赏有我们的老师给大家带来的舞蹈《大家一起来》

7、请欣赏故事表演《小熊请客》

8、下面有请小二班的家长给大家带来的舞蹈

9、下面我们一起做一个游戏《击鼓传花》。每个家庭为一组，
当鼓声停，花落在谁家，就有请那个家庭上来表演一块节目。

10、下发新年礼物，结束。


